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Venezia, 27-02-2006

Al Consigliere comunale Giacomo Guzzo

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

Oggetto: risposta all'interrogazione nr. d'ordine 157 (Nr. di protocollo 133) inviata il 28-10-2005 con
oggetto: Casinò di Malta.

Egregio Consigliere,
premesso che l’interrogazione parte da una serie di considerazioni che non trovano riscontro nella realtà e che, alla
data di presentazione dell’interrogazione non era ancora avvenuta alcuna traslazione, si ritiene che una risposta
congruente possa essere soltanto quella di riassumere i termini reali in cui si è concretizzata l’operazione tra Casinò
spa e BET LIVE LTD.
1) oggetto: cessione immediata del 60% del capitale sociale di Vittoriosa Gaming che esercita l’attività di gioco
nell’ambito del Vittoriosa Waterfront;
2) prezzo: 6,6 milioni di euro;
3) partecipazione residua del 14%: BET LIVE e Casinò hanno sottoscritto impegni di opzione call e impegni di opzione
put per l’acquisto di parte di BET LIVE del residuo 40%. Il diritto di opzione d’acquisto call da Casinò a BET LIVE è
stato concesso per il prezzo corrispettivo di 4,4 milioni di euro qualora l’opzione venga esercitata entro 24 mesi dalla
data di cessione delle quote; ovvero nel prezzo corrispettivo di 4,4 milioni di euro, oltre a interessi, nel caso in cui
l’opzione venga esercitata nel periodo compreso tra il 25° mese ed il 10° anno successivo alla data di prima cessione
di quote (termine ultimo per l’esercizio dell’opzione call);
4) alla scadenza del diritto di opzione call e con una finestre temporale di 3 mesi dalla data di scadenza dello stesso, è
stato riconosciuto dallo stesso un diritto di opzione di vendita put per la vendita della sua partecipazione a BET LIVE,
al prezzo a cui poteva essere esercitato il diritto di opzione call al momento della scadenza del diritto;
5) Corporate Governance: l’accordo prevede che fino a quando il Casinò deterrà la partecipazione del 40% in VG ad
essa spetterà la nomina dei 2 dei 5 consiglieri di amministrazione e la designazione del direttore Generale.
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